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«Ανεξάρτητοι, Ενωµένοι για τη δηµιουργία  
του “Φαρµακείου του Αύριο”, Σήµερα!» 

Μια “πρωτότυπη” και όχι µία ακόµη “γενόσηµη”, ενωτική και όχι 
“αθροιστική”, νέα και όχι “ανανεωµένη” και κυριότερα ανεξάρτητη 
και όχι “κάθε φαρµακείο θα µετατραπεί σε εκλογικό κέντρο κάποιου 
Κόµµατος...”, παράταξη – ανάγκη ικανοποίησης των προσδοκιών 
ΟΛΩΝ των Φαρµακοποιών, δηµιουργήθηκε ενόψει των εκλογών της 
27ης Νοεµβρίου 2016, για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. στο Φαρµακευτικό 
Σύλλογο Αττικής (ΦΣΑ). 

«Ανεξάρτητη Κίνηση Φαρµακοποιών» (Α.ΚΙ.Φ.), λοιπόν, το όνοµά 
της, µε το «Ανεξάρτητοι, Ενωµένοι για τη δηµιουργία του 
“Φαρµακείου του Αύριο”, Σήµερα!», στο µήνυµα του, να τα λέει 
ΟΛΑ... 

 

Α.ΚΙ.Φ.: «ΑΝΑΓΚΗ, Ανεξάρτητοι, Ενωµένοι για τη 
δηµιουργία του “Φαρµακείου του Αύριο”, σήµερα!» 

«Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Το Φαρµακείο βρίσκεται υπό διωγµό, εδώ και έξι χρόνια... 

Οι Φαρµακοποιοί οδηγούνται στην ανεργία ή γίνονται υπάλληλοι οικονοµικών 
συµφερόντων. 

Η ανεργία, οι απολύσεις, η µεγάλη µείωση των εισοδηµάτων των εργαζοµένων 
και των συνταξιούχων, έχει τεράστιο αντίκτυπο στην βιωσιµότητά µας και 
προσφέρει τη δυνατότητα στα τεράστια συµφέροντα που θέλουν να 
λεηλατήσουν ό,τι τους ενδιαφέρει από τον χώρο µας, τον χώρο του 
Φαρµακείου µας.  

Τόσα χρόνια έκαναν όλοι «κοινωνική πολιτική» στηριζόµενοι σε δικά µας 
χρήµατα που τα εξανέµισαν. 

Οι κυβερνήσεις διαδέχονται η µία την άλλη, χωρίς να ενδιαφέρονται 
ουσιαστικά για τον “Σταθµό Υγείας”, που είναι το Φαρµακείο, και τους 
εργαζόµενους σ’ αυτό. 

Το συνδικαλιστικό κίνηµα φάνηκε ανίσχυρο στα χτυπήµατα που δέχτηκε και 
χάθηκε µέσα στα συµφέροντα. 

«Ζούµε από το Φαρµακείο µας» 



Όλα αυτά µας οδήγησαν, στο να δηµιουργήσουµε µία οµάδα ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ 
φαρµακοποιών, που µοναδικό σκοπό έχει να διεκδικήσει ΜΑΖΙ µε σας, την 
βιωσιµότητα του Ελληνικού Φαρµακείου! 

ΜΑΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ για τη Μαχητικότητα και την Ειλικρίνεια, 

ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ότι, πρώτα απ’ όλα βάζουµε την Βιωσιµότητα ΟΛΩΝ ΜΑΣ, 

ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ότι, η µόνη και µοναδική “φιλοδοξία” µας είναι η ΣΤΗΡΙΞΗ του 
Φαρµακείου. 

«Όλοι µαζί µπορούµε να αναστηλώσουµε το Φαρµακείο» 

Μην αφήνετε τους άλλους δήθεν να παλεύουν για σας! 

Σας θέλουµε δίπλα µας! 

 

Είµαστε εδώ γιατί: 

* ΔΕΝ διαπραγµατευόµαστε το ιδιοκτησιακό καθεστώς, ΔΕΝ 
επιτρέπουµε τεχνάσµατα και το χάσιµο άλλης ύλης από το φαρµακείο µας. 

* ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ διασφάλιση ρευστότητας και σταθερές πληρωµές από τον 
ΕΟΠΥΥ σύµφωνα µε τη Συλλογική Σύµβαση (60 ηµέρες). ΕΞΟΦΛΗΣΗ σε 
όλες τις εκκρεµότητες των παλαιών Ταµείων (ληξιπροθέσµων) βάσει του 
ψηφισθέντα νόµου (5/11/2013). ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ Συλλογικές Συµβάσεις µε 
κάθε Ταµείο. 

Όχι άλλη χαµένη ρευστότητα λόγω συνδικαλιστικών λαθών! 

* ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ αύξηση της χρηµατοδότησης του ΕΟΠΥΥ και αποσύνδεση 
της από το ΑΕΠ. Η φαρµακευτική δαπάνη πρέπει να είναι επαρκής και όχι 
κάτω από 2,5 δισ. €. 

* ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ την εφαρµογή του Νόµου για δίµηνη πίστωση από 
εταιρείες και 3µηνη από φαρµακαποθήκες, επιστροφή της έκπτωσης που 
κάποιοι την έδωσαν απλόχερα! Είναι οι ίδιοι που ως “κρυφοί σύµβουλοι” 
µαζί µε το Υπουργείο Υγείας νοµοθέτησαν τη σύσταση εταιρειών. 

* ΔΕΝ διαπραγµατευόµαστε τη σταθερή λιανική τιµή. ΜΗΣΥΦΑ µόνο από 
το φαρµακείο µας, δερµοκαλλυντικά από τον χώρο µας µε ειδική σήµανση 
σύµφωνα µε τον ΕΟΦ. ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ την κατοχύρωση σε συνεργασία µε 
τον ΕΟΦ στη βάση επιστηµονικών υγειονοµικών κριτηρίων, την διάθεση 
συµπληρωµάτων διατροφής από τα φαρµακεία. 



* ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ενιαίο ωράριο λειτουργίας για όλα τα φαρµακεία. ΔΕΝ 
κάνουµε συµφωνίες µε Υπουργούς σε βάρος του φαρµακευτικού 
κλάδου! 

* ΠΡΟΩΘΟΥΜΕ την κατάργηση του REBATE ή την επαναδιαπραγµάτευση 
του ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ. Η φοροεισπρακτική πολιτική οδηγεί σε έλλειψη 
ρευστότητας και κλείσιµο των φαρµακείων (Φόρος εισοδήµατος, συν 100% 
προκαταβολή φόρου και ασφαλιστικές εισφορές επί των κερδών 30,95%). 

* ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ η βιωσιµότητα του ΤΣΑΥ, η εξασφάλιση της σύνταξης και των 
µονοσυνταξιούχων, καθώς και η ενίσχυση όλων των συναδέλφων, µε 
επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών από το Ταµείο Αλληλεγγύης. 

* ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ηλεκτρονική “πύλη” στο site του ΦΣΑ και “live chat” για 
την καθηµερινή ενηµέρωση του φακέλου του κάθε φαρµακοποιού µε κωδικό 
και αριθµό µητρώου σε θέµατα οδηγιών και χρήσης της ηλεκτρονικής 
συνταγογράφησης - τυχόν προβληµάτων - πληρωµών, κρατήσεων και 
περικοπών συνταγών, όλα σε ένα, έξυπνα και νοικοκυρεµένα! Online 
σύνδεση του Συλλόγου µε το Taxisnet για την έκδοση φορολογικών 
ενηµεροτήτων και αποστολή τους µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο. Λήψη 
αποφάσεων για κρίσιµα θέµατα π.χ. ωράριο από τα µέλη του ΦΣΑ µε 
ηλεκτρονική ψηφοφορία, διασφάλιση απορρήτου και διαφάνειας. 

* ΚΑΤΟΧΥΡΩΝΟΥΜΕ ετήσιο έλεγχο από ορκωτούς λογιστές µε 
δηµοσιοποίηση των πορισµάτων και εκθέσεων σε όλα τα µέλη του Συλλόγου 
µας. Απαιτούµε Διαφάνεια Παντού! 

* ΘΕΣΜΟΘΕΤΟΥΜΕ τη µέγιστη θητεία του Προέδρου του Δ.Σ. στις δύο 
3ετίες. Ανανέωση του Δ.Σ, νέα “πνοή”, νέα οράµατα, νέες ιδέες στο Σύλλογό 
µας! 

* ΟΡΙΟΘΕΤΟΥΜΕ και επιτέλους ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΜΕ το Ταµείο 
Αλληλεγγύης σε όσους έχουν πραγµατικά ανάγκη. Δεν επιτρέπεται 
κανένα φαρµακείο να απειλείται µε κλείσιµο για οικονοµικά 
προβλήµατα όταν “λιµνάζουν” εκατοµµύρια Ευρώ ως αποθεµατικό 
στον ΦΣΑ µε ελλιπή έλεγχο και διαχείριση. Είναι τα χρήµατα όλων µας, 
οι εισφορές µας, το Ταµείο µας! Το Ταµείο Αλληλεγγύης πρέπει να βοηθάει 
τους φαρµακοποιούς στην δύσκολη καθηµερινότητά τους. 

* ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΜΕ την επιδότηση θέσεων εργασίας από το Ταµείο 
Αλληλεγγύης σε υπάρχον Φαρµακείο για πρόσληψη Φαρµακοποιών. 

* ΣΕΒΟΜΑΣΤΕ τα χρήµατα των συναδέλφων µας και προτείνουµε την 
αξιοποίηση του υπάρχοντος κτηρίου του ΦΣΑ (λόγω της τριτοκοσµικής του 
κατάστασης) αντί για έρευνα ενοικίασης ή αγοράς νέου. Διαφάνεια παντού! 

* ΣΕΒΑΣΜΟΣ και δηµοσιοποίηση των αποφάσεων των Δ.Σ., των Γενικών 
Συνελεύσεων και εφαρµογή των αποφάσεων των Πειθαρχικών Συµβουλίων. 



Δεν θέλουµε να ξανασυµβεί ότι και στην προηγούµενη 3ετία. Για να µην 
έχουµε εκτροπή από τις δηµοκρατικές διαδικασίες και σ’ αυτήν!!! 

* ΠΡΟΚΡΙΝΟΥΜΕ νοµοθετική ρύθµιση για την πιστοποίηση µε σκοπό την 
ορθή και νόµιµη λειτουργία των e-shop καθώς και θέσπιση αυστηρών 
κανόνων ελέγχου. 

* ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΥΜΕ και ΠΙΣΤΟΠΟΙΟΥΜΕ την επιστηµονικότατα και τη 
µοναδικότητα της γνώσης του φαρµακοποιού, µε επιµόρφωση. Θεσµοθέτηση 
και αναγνώριση επιστηµονικής µοριοδότησης µέσω συλλογικών ηµερίδων. 

* ΙΔΡΥΣΗ Συµβουλευτικής Οικονοµολογιστικής Επιτροπής και διοργάνωση 
σεµιναρίων από επιστήµονες που εξειδικεύονται σε οικονοµικά και νοµικά 
θέµατα που αφορούν το φαρµακείο, όπου θα απευθύνεται και θα 
ενηµερώνεται ο κάθε φαρµακοποιός. Η δαπάνη θα βαρύνει το Ταµείο 
Αλληλεγγύης. 

* ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ την εκδήλωση ενδιαφέροντος από την Ένωση Ελληνικών 
Τραπεζών για την ευνοϊκή χρηµατοδότηση ή κεφαλαιακή ενίσχυση των 
φαρµακοποιών. 

* ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗ των παροχών Πρωτοβάθµιας Υγείας. 
ΕΠΑΝΑΚΑΘΟΡΙΖΟΥΜΕ και ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΟΥΜΕ την θέση µας στην 
κοινωνία, για να βρεθούµε ξανά δίπλα της και κυρίως στις ευπαθείς οµάδες 
και όχι απέναντι. Οι άσκοπες “επαναστάσεις” µας αποµάκρυναν. Συνεχίζουµε 
να διεκδικούµε µε αρχή και τέλος. Η κοινωνία πρέπει να µείνει µαζί µας. 

* ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ενωµένοι µε σχεδιασµό, υπευθυνότητα, ενιαία βροντερή 
φωνή, αρχή και τέλος. Οι εσωτερικές διασπάσεις είναι σπατάλη δυνάµεων, 
είναι αδιέξοδες και καταλήγουν να εξυπηρετούν τα συµφέροντα των εχθρών 
του επαγγέλµατος. 

* ΘΕΛΟΥΜΕ έναν ΦΣΑ που να συνεργάζεται µε τον ΠΦΣ. Έτσι µόνο οι 
φαρµακοποιοί όλης της Χώρας µπορούν να δικαιωθούν στους αγώνες 
τους. 

* ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ τις επιλογές µας. ΔΕΝ θέλουµε άλλη χαµένη 3ετία. ΔΕΝ 
ξεχνάµε ποιοί µας οδήγησαν στο σηµερινό ΧΑΟΣ του ωραρίου και 
στην καθηµερινή οικονοµική ασφυξία. Άραγε, η ρευστότητα που λείπει 
από το φαρµακείο µας, µήπως οφείλεται και σε αυτούς τους “επαναστάτες”, 
που στέρησαν 2+ µήνες ρευστότητας από τα Ταµεία µας; 

* ΔΙΑΦΕΡΟΥΜΕ γιατί ΔΕΝ φοβόµαστε την Διαφάνεια, κάνουµε αυτοκριτική 
στα λάθη µας, ΔΕΝ πλειοδοτούµε τεχνητά σε αγωνιστικότητα. 

* ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ στην ενιαία φωνή - ενιαία διεκδίκηση, στη διαφορετική 
νοοτροπία διαχείρισης των προβληµάτων του κλάδου µας, στην διεκδίκηση 
για τη λύση των προβληµάτων µας. Πρέπει να ξέρουµε πότε ξεκινάµε, πότε 



σταµατάµε και ποτέ δεν ωθούµε τα µέλη µας στα άκρα χωρίς κρίση και 
σκοπό. 

* ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ για µία διοίκηση µε κατεύθυνση την ανάκαµψη και 
υπεράσπιση του συµφέροντος των µελών µας. Θα διεκδικούµε και θα 
αγωνιζόµαστε για την βιωσιµότητα του φαρµακείου µας! Το οφείλουµε σε µας 
και τις νέες γενιές φαρµακοποιών. 

* ΘΕΛΟΥΜΕ να σας αντικρίσουµε ξανά και την επόµενη 3ετία για τη 
συνέχιση της νέας πορείας για την βιωσιµότητα µας. 

* ΔΕΝ αγωνιζόµαστε για την δηµοσιότητα, αλλά για την καθηµερινότητα 
µας, τη ζωή µας, την επιστήµη µας, το φαρµακείο µας. 

* ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ της σωστής επιλογής. ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ να ακουστούν οι φωνές 
µας. ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ της Ευθύνης. Δώστε νόηµα και πνοή στα Φαρµακεία 
µας! 

* Δώσε την δύναµη µε την ψήφο σου στην Α.ΚΙ.Φ. να διεκδικήσει 
την επιβίωση µας. Δώσε τη στήριξή σου στην Α.ΚΙ.Φ. για να δώσει 
αξία και σεβασµό στις ανάγκες του φαρµακείου µας. 

 

Αλλάζουµε τον ΦΣΑ – Διασφαλίζουµε τη βιωσιµότητά µας 

ΘΕΣΕΙΣ - ΑΞΙΕΣ - ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ 

* Καµία διαπραγµάτευση του ιδιοκτησιακού καθεστώς. Ένας αδειούχος 
φαρµακοποιός ανά φαρµακείο, σταθερή λιανική τιµή. 

* Αύξηση χρηµατοδότησης ΕΟΠΥΥ, αποσύνδεση από το ΑΕΠ, ώστε η 
χρηµατοδότηση να είναι επαρκής. 

* Διασφάλιση ρευστότητας µε εξασφάλιση πληρωµών ΕΟΠΥΥ βάσει 
Συλλογικής Σύµβασης (60 ηµέρες), άµεση αποπληρωµή “ληξιπρόθεσµων”, 
βάσει του νόµου που ψηφίστηκε στις 5/11/2013. «Όχι άλλη ρευστότητα 
χαµένη λόγω συνδικαλιστικών λαθών!!!». 

* Διασφάλιση εφαρµογής του Νόµου περί πίστωσης από εταιρείες 2 µήνες και 
επιστροφή της έκπτωσης. 

* Διακίνηση των ΜΗΣΥΦΑ και των συµπληρωµάτων διατροφής µόνο από τα 
φαρµακεία µας, διακίνηση και των δερµοκαλλυντικών µας µε ειδική σήµανση 
σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του ΕΟΦ. 



* Διεκδίκηση ενιαίου ωραρίου λειτουργίας ανεξαρτήτως αδειών. «Δεν κάνουµε 
κρυφές συµφωνίες µε Υπουργούς εις βάρος του κλάδου!!!». 

* Κατάργηση “rebate” ή επαναδιαπραγµάτευση του ποσοστού κέρδους. «Η 
φοροεισπρακτική πολιτική οδηγεί σε έλλειψη ρευστότητας και κλείσιµο των 
φαρµακείων».  

* Βιωσιµότητα και Διαφάνεια στο ΤΣΑΥ. Εξασφάλιση σύνταξης και για τους 
µονοσυνταξιούχους. 

* Επιδότηση ασφαλιστικών εισφορών από το Ταµείο Αλληλεγγύης. 

* Ετήσια έκθεση ορκωτών λογιστών και δηµοσιοποίησή της στα µέλη µας. 
«Διαφάνεια παντού!!!». 

* Δηµιουργία ηλεκτρονικής πύλης στο site του ΦΣΑ µε τον προσωπικό φάκελο 
κάθε µέλους. Ενηµέρωση για πληρωµές, περικοπές, ηλεκτρονική 
συνταγογράφηση. Σύνδεση µε Taxisnet. 

* Μέγιστη θητεία Προέδρου δύο 3ετίες. Aνανέωση του Δ.Σ. «Νέα πνοή, νέες 
ιδέες!!!». 

* Λειτουργία του Ταµείου Αλληλεγγύης µε πραγµατική στήριξη στα “κόκκινα” 
φαρµακεία και επιδότηση θέσεων εργασίας σε υπάρχον φαρµακείο για 
πρόσληψη φαρµακοποιών. «Εκατοµµύρια ευρώ αναξιοποίητα στο 
αποθεµατικό!!!». 

* Τήρηση πρακτικών και δηµοσιοποίηση των αποφάσεων του Δ.Σ., 
δεσµευτικές συνελεύσεις, υλοποίηση των αποφάσεων της Γ.Σ. από το Δ.Σ. και 
των Πειθαρχικών Συµβουλίων του ΦΣΑ. «Για να µην έχουµε εκτροπή από τις 
δηµοκρατικές διαδικασίες και αυτή την τριετία!!!». 

* Πιστοποίηση, έλεγχος, προϋποθέσεις λειτουργίας των e-shop. 

* Ίδρυση Συµβουλευτικής Οικονοµολογιστικής Επιτροπής και διοργάνωση 
σεµιναρίων από επιστήµονες που εξειδικεύονται σε οικονοµικά και νοµικά 
θέµατα που αφορούν το φαρµακείο, όπου θα απευθύνεται και θα 
ενηµερώνεται ο κάθε φαρµακοποιός. Η δαπάνη θα βαρύνει το Ταµείο 
Αλληλεγγύης. 

• ΣΤΟΧΟΙ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ: 

ΤΟ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΚΟ - ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΜΟΝΟ ΣΕ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ - ΤΑ ΜΗΣΥΦΑ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ - 
Η ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

 



ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΦΣΑ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΛΙΣΣΑ του ΑΔΑΜ

ΓΚΙΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΟΥ

ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ)  

του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΚΟΝΤΑΚΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ

ΛΥΤΡΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΜΠΟΥΝΤΖΑΝ ΡΟΥΣΛΑΝ του ΜΠΟΓΚΝΤΑΝ

ΝΟΥΣΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΦΣΑ

ΤΑΚΤΙΚΟΙ

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΕΤΡΟΥ

ΗΛΙΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΞΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ

ΓΚΑΣΙΑΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΚΑΚΑΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ του ΙΩΑΝΝΗ

ΚΕΧΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Αλλάζουμε τον ΦΣΑ.

Δεν διακινδυνεύουμε τα Φαρμακεία μας.
Ενημερώνεστε από akifattikis.blogspot.gr

Ανεξάρτητη Κίνηση Φαρμακοποιών (Α.ΚΙ.Φ.)
Αρχαιρεσίες 27ης Νοεμβρίου 2016

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΦΣ

ΤΑΚΤΙΚΟΙ

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΕΤΡΟΥ

ΓΚΑΡΑ ΕΥΔΟΞΙΑ του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ

ΓΚΑΣΙΑΜΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΓΚΙΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΗΛΙΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ

ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ)  
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΚΟΝΤΑΚΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ

ΛΥΤΡΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΜΠΟΥNΤΖΑΝ ΡΟΥΣΛΑΝ του ΜΠΟΓΚΝΤΑΝ

ΞΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΙΚΤΩΡ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΑΠΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΛΙΣΣΑ του ΑΔΑΜ

ΚΑΚΑΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ του ΙΩΑΝΝΗ

ΚΕΧΑΓΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΝΟΥΣΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ


